

三千多元的吹风机,在天猫一支难求

中国妹子买买买 戴森成了英首富

阅读提示

进入中国市场六年,戴森的销售额走出一条陡峭的曲线:2014年和2015年连续两年业务规模扩大3倍以上,2017年,戴森全球营业额增长超过45%,其中中国市场增速高达159%。



没有噪音,不伤发质。当这两点出现在一台吹风机的产品介绍里时,大概没有一个女生可以抵抗得住,如果有,那一定是因为钱包羞涩。

去年,戴森凭借它的卷发棒火遍全球,3690元人民币的高价也阻挡不住“精致女孩”们对它的热情,一支难求。最近,公开消息显示,在最新的彭博全球亿万富翁指数上,戴森创始人詹姆斯·戴森(James Dyson)已经成为英伦三岛最有钱的人,财富的上升可谓如坐火箭般飞速。

而戴森的财富离不开中国妹子的贡献,据彭博社报道,目前,亚洲地区贡献的利润已经占到戴森公司总利润的50%。其中,中国无疑占大头。有网友笑称:“恭喜中国妹子,你们成功把戴森创始人买成了英国首富。”

公司年利润近百亿

71岁的詹姆斯·戴森,被誉为“家电界的乔布斯”。

公开资料显示,他在上个世纪80年代发明了真空吸尘器“G-Force”,在该款吸尘器中,他发明了双气旋系统,被视为是自1908年第一台真空吸尘器发明以来的首次重大科技突破,解决了旧式真空吸尘器气孔容易堵塞的问题,颠覆了传统吸尘器的设计模式,打败了盘踞市场近百年的胡弗吸尘器。如今该吸尘器成为英美日澳等国吸尘器市场的龙头产品。

凭借这个发明,詹姆斯·戴森成为亿万富翁,在当时位列英国富人榜第37位。该公司报告称,2018年末计利息、税项、折旧及摊销前利润为11亿英镑(合14.2亿美元),营业额增长28%,至44亿英镑。戴森本人也凭借着这股“戴森”热一举登顶英国首富,根据彭博亿万富翁指数,戴森的个人财富增加了约30亿美元,达到134亿美元。

而戴森,96%的销售额来自英国以外。这其中,亚洲地区贡献的利润已经占到戴森公司总利润的50%,中国无疑占大头。进入中国市场六年,戴森的销售额走出一条陡峭的曲线:2014年和2015年连续两年业务规模扩大3倍以上,2017年,戴森全球营业额增长超过45%,其中

中国市场增速高达159%。有戴森高管曾表示,戴森在中国起步后,仅仅花费四年时间就发展到与美国市场相当的水平。

詹姆斯·戴森对中国市场的潜力表示很有信心,他表示,“未来会在中国开设更多旗舰店,通过实体店面近距离去接触消费者。”

为什么超贵还成为网红

让戴森品牌成为网红的,不是吸尘器,而是一台吹风机。在此之前,人们无法想象,吹风机还能中空、静音、不伤头发、低温度高风速,在最短时间内速干绝大多数用户的头发。

这样的产品特征,是没有妹子可以抵抗得了。看看它在中国的销售记录就明白:去年,戴森卷发棒在天猫首发,1秒钟被抢光,还登上了天猫2018年100款最佳新品的美容仪器榜第一名。

而在京东,输入吹风机,top5清一色被戴森占据。高端、颜控、时尚,小红书社区的2.8万条相关笔记里,这三个词出现频率最高,戴森用机身上的一抹粉红,更成为精致女孩的心头爱。

戴森的出现,让吹风机这一细分市场,也变得躁动不安。中商产业研究院统计数据显示,2018年全国吸尘器零售份额中,戴森占比60.97%坐稳头把交椅,成为多数消费者的首选。

真的是因为好用?有不少消费者表示,购买后的失望是需要用自我安慰去填补的。大部分人看中的,是它不断被种草,以及高冷价格背后自带的小众轻奢属性,可谓是中产人士的收割者。

阿里大数据显示,戴森中国的购买者中,93.9%为较高消费水平人群,77.5%居住在上海、北京、大连等一二线城市,研究生及以上学历者居多。

有人曾问詹姆斯·戴森,为什么同样的产品戴森会贵10倍?他想了想回答:“你觉得一个让你欲罢不能的痛点值多少钱?”

有调研机构数据显示,戴森全年的营销费用将近营业收入的20%,其中数字化营销投入就有1.1亿-1.4亿元。

据杭州网

腊月二十三“小年”：糖瓜祭灶，准备过年

生活

“二十三,糖瓜粘”。今天是农历腊月二十三,我国北方称“小年”。民俗专家表示,每年腊月二十三或二十四,是民间祭祀灶王爷的日子,它是整个春节庆祝活动的开始和伏笔,“糖瓜祭灶”标志着所有家庭都正式准备过年了。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说,灶神俗称灶王爷、灶公、司命,是中国民间在年节中特别崇拜的神灵。民间传说,灶王爷自上一年的除夕子时一直留在家中,以保护和监察一家,到了腊月二十三或二十四日,灶王爷便要升天向玉皇大帝汇报这一家人的善行和恶行,用以督促这家人的日常行为自律。因此祭灶时,人们在灶王像前的桌面上摆放供品,其中最突出的是“糖瓜”,这类食品又甜又粘,意在让灶王爷多说“甜言蜜语”。随着时代的发展和人们生活方式的改变,祭灶仪式日趋消亡,但“糖瓜”作为过年的第一信号,以及它所传达出的求吉纳祥的美好寓意依然保留下来。

“小年”这一天正式启动了过年的程序。送走灶王爷后,人们开始扫尘,也称“扫房”,各种清扫、洗涮,干干净净迎新年。

北方地区多以腊月二十三为“小年”,而南方地区则以腊月二十四为“小年”。

“尽管在‘小年’时间上我国南北方存在差异,但一些习俗活动和人们破旧立新的愿望和辞旧迎新的祈求是一致的。”罗澍伟说。

据新华社

中国游泳协会发表声明:

孙杨没有违反国际泳联反兴奋剂规则

体育

中国游泳协会27日发表声明,证明孙杨没有违反相关反兴奋剂规则。

英国《星期时报》27日发出报道,称孙杨违反《世界反兴奋剂条例》面临终身禁赛,孙杨依法委托北京蓝鹏律师事务所张起淮律师发出声明,指出“检测人员的资质和程序存在问题,孙杨有权拒绝无效检测”。

中国游泳协会声明如下:

中国游泳协会今天从有关媒体的报道中得知关于中国游泳运动员孙杨的报道,我们认为其报道是不符合事实的。孙杨在2018年9月接受国际泳联(FINA)授权的兴奋剂检查样本采集机构,国际兴奋剂检查管理公司(IDTM)的赛外检查时,因IDTM的兴奋剂检查人员不能提供合法的兴奋剂检查官证件和护士执业证,违反了国际泳联反兴奋剂规则及相关国际标准,运动员认为本次检查是非法和无效的,从而导致本次检查无法完成。国际泳联就此开展调查后,中国游泳协会本着严肃认真的态度,要求孙杨积极配合调查,客观真实反映当时情况。目前,依据国际泳联反兴奋剂委员会(FINA DOPING PANEL)决定,认定运动员没有违反FINA有关反兴奋剂规则。

据新华社